
 

 

 

 

 

 

Ata de N°09 da sessão ordinária do dia 08 de maio de dois mil e 

vinte e quatro. 

  

Aos oito dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, às 

19:00 horas ocorreu a sessão ordinária da Câmara Municipal de 

forma híbrida, sob a presidência do Presidente Haroldo Celso 

Maciel Junior, que após a chamada nominal dos Vereadores e 

tendo número regimental declarou aberta a presente sessão. Em 

seguida autorizou a leitura da ata da sessão anterior de forma 

eletrônica com supervisão por parte do secretário da casa vereador 

Alexandre, que após lida foi colocada em discussão e   votação e 

aprovada por unanimidade. Em seguida realizou a leitura das 

matérias adentradas na sessão. Pelo Poder Executivo foi 

apresentado em caráter de urgência projeto de lei nº15/2024 que 

autoriza o chefe do Poder Executivo Municipal e a procuradoria-

geral do município a conciliar, transigir e celebrar acordos em 

processos administrativos ou judiciais em que o município de São 

Benedito (CE) e seus órgãos forem interessados, autor, réu ou 

tiver interesse jurídico na qualidade de assistente ou oponente e 

dá outras providências. Também pelo poder executivo foi 

apresentado projeto de lei nº21/2024 que autoriza a criação e 

denominação do centro de Educação Infantil-CEI e dá outras 

providências; Projeto de lei nº22/2024 que autoriza a criação e 

denominação de uma Creche e dá outras providências e Projeto de 

lei nº23/2024 que altera a lei municipal nº1382/2023, que trata da 

estrutura e o funcionamento do Conselho Tutelar de São Benedito 

e dá outras providências. Pelo vereador Haroldo Junior foi 

apresentando requerimento nº14/2024 solicitando a construção de 

uma faixa de pedestre com semáforo na Avenida Júlio Filizola, 

em frente à entrada do Bairro do ABC e no Bairro do Cruzeiro em 

frente a escola Filonila de Carvalho e requerimento nº15/2024 

solicitando a troca das luminárias comuns por luminárias de LED  

 



 

 

 

 

 

 

nas localidades de Lagoa e Jacarandá.  Pela vereadora Sâmya foi 

apresentado requerimento nº03/2024 solicitando a pavimentação 

poliédrica(calçamento), em torno da praça da Igreja de Santo 

Antônio na Carnaúba I em nosso município; requerimento 

nº04/2024 solicitando a construção de uma praça no Angelim no 

Distrito de Inhuçú em nosso município e requerimento nº05/2024 

solicitando que seja feita uma programação ou plano de trabalho 

para recuperação de todas as estradas vicinais de nosso município. 

Pelo vereador Marculino foi apresentado emenda impositiva 

Projeto de Lei nº16/2024 emenda individual ao projeto de lei 

nº1438/2023, que estima a receita e fixa a despesa para o 

exercício financeiro de 2024,  onde destina a saúde; construção de 

um ponto de apoio ao PSF do Inharé na localidade do Sítio 

Balanças,  no valor de R$ 104.000,00(cento e quatro mil reais) e  

para infraestrutura e meio ambiente; calçamento em pedra tosca 

para os Sítios Lagoa I e Jacarandá no valor de R$103.071,14 

(cento e três mil e setenta e um reais e quatorze centavos). Pelo 

vereador Jonas foi apresentado requerimento nº03/2024 

solicitando que seja disponibilizado um espaço na praça da igreja 

matriz para os feirantes que trabalham no comércio de flores e 

plantas ornamentais do Município de São Benedito-Ce; Emenda 

Impositiva Projeto de Lei nº20/2024 emenda individual ao projeto 

de lei nº1438/2023, que estima a receita e fixa a despesa para o 

exercício financeiro de 2024,  onde destina a saúde; custeio de 

exames laboratoriais e de imagem,  no valor de R$ 

104.000,00(cento e quatro mil reais) e  para infraestrutura e meio 

ambiente; construção de 01(uma) praça no Sítio Chapadinha em 

frente a Igreja de Nossa Senhora de Fátima, no valor de 

R$103.071,14 (cento e três mil e setenta e um reais e quatorze 

centavos) e projeto de indicação de lei nº01/2024 que dispõe 

sobre a implantação do Programa Municipal de Mecanização 

Agrícola do Município de São Benedito(PMMA). Pelo vereador  

 



 

 

 

 

 

 

Francisco das Chagas foi apresentado Emenda Impositiva Projeto 

de Lei nº17/2024 emenda individual ao projeto de lei 

nº1438/2023, que estima a receita e fixa a despesa para o 

exercício financeiro de 2024, onde destina a saúde; construção de 

um ponto de apoio ao PSF no Sítio Queimadas, no valor de R$ 

104.000,00(cento e quatro mil reais) e para infraestrutura e meio 

ambiente; calçamento em pedra tosca, compreendendo o trecho 

do Sítio Queimadas até a Fazenda Bom Jesus e no trecho do Sítio 

Mundo Novo ao Sítio Barrigas, no valor de R$103.071,14 (cento 

e três mil e setenta e um reais e quatorze centavos). Pelo vereador 

Hudson foi apresentado requerimento nº01/2024 solicitando a 

substituição das luminárias comuns hoje existentes, por 

luminárias de LED na rua Cicero Marques de Sousa, Bairro 

Cruzeiro, nesta Cidade. Pela vereadora Andréia foi apresentado 

emenda impositiva Projeto de Lei nº19/2024 emenda individual 

ao projeto de lei nº1438/2023, que estima a receita e fixa a 

despesa para o exercício financeiro de 2024,  onde destina a 

saúde; complementação financeira para aquisição de uma 

ambulância para o PSF Pedra de Coco,  no valor de R$ 

104.000,00(cento e quatro mil reais) e  para infraestrutura e meio 

ambiente; calçamento em pedra tosca no Sítio Pedra de Coco I, no 

trecho compreendido entre Vila Artur sentido Sítio Campo de 

Pouso,  no valor de R$103.071,14 (cento e três mil e setenta e um 

reais e quatorze centavos). Pela vereadora Dávila foi apresentado 

Emenda Impositiva  Projeto de Lei nº18/2024 emenda individual 

ao projeto de lei nº1438/2023, que estima a receita e fixa a 

despesa para o exercício financeiro de 2024,  onde destina a 

saúde; contratação de Fonoaudiólogo e médico Neuropediatra na 

secretaria de saúde  no valor de R$ 104.000,00(cento e quatro mil 

reais) e  para infraestrutura e meio ambiente; calçamento em 

pedra tosca para o Sítio do Meio, começando da Escola Dom 

Coutinho até a Jussara dos Pedros, no valor de R$103.071,14  

 



 

 

 

 

 

 

(cento e três mil e setenta e um reais e quatorze centavos). Pelo 

vereador Reges foi apresentado requerimento nº03/2024 

solicitando a Construção de uma Praça no Bairro denominado 

loteamento São Benedito. Em seguida realizou a votação das 

matérias que após lida foram colocadas a discussão e votação: 

requerimento nº13/2024 de autoria do vereador Haroldo Junior; 

requerimentos18/2024 e 19/2024 de autoria da vereadora Andréia; 

projeto de lei nº15/2024 de autoria do poder executivo e projeto 

de lei nº12/2024 de autoria do vereador Haroldo Júnior, sendo 

todos aprovados por unanimidade. Não havendo mais nenhuma 

matéria a tratar o Senhor Presidente abriu a tribuna para os 

Senhores Vereadores de acordo com a ordem de inscrição. A 

primeira oradora Vereadora Andréia cumprimentou a todos e em 

seguida comentou sobre a destinação de suas emendas 

impositivas e a importância de cada uma. Próxima oradora 

Vereadora Dávila iniciou explanando sobre suas emendas 

destinadas no ano anterior, bem como citou as emendas 

impositivas planejadas para o ano atual. Finalizou pedindo a 

solidariedade de todos os sambeneditenses para ajudar as famílias 

no estado do Rio Grande do Sul. Com a palavra o Vereador Reges 

relatou sobre sua trajetória política como situação e oposição, 

frisando mostrar sempre a verdade. Com isso comentou o que 

estaria sendo transmitido em redes sociais que difamava os 

trabalhos da gestão municipal, citando o Espaço Luminar e diante 

destes fatos argumentou e esclareceu a realidade desse espaço. 

Por fim relatou mediante documentação relacionada a construção 

da praça no sitio Ingazeira, citando a destinação do valor gasto 

nesta obra. Próximo Vereador Marculino ressaltou sobre suas 

emendas impositivas e suas devidas destinações. Encerrou suas 

palavras desejando um feliz dia das mães que se aproxima. Com a 

palavra o Vereador Jonas iniciou comentando sobre seu 

requerimento referente aos comerciantes de plantas ornamentais. 

Em seguida agradeceu ao prefeito que já estaria iniciando a  



 

 

 

 

 

 

recuperação das estradas vicinais de Camocim e Chapadinha. 

Comentou sobre seu projeto de indicação em relação as máquinas 

agrícolas do município. Finalizou expondo a destinação de suas 

emendas impositivas. Próxima oradora Vereadora Samya 

agradeceu a gestão pelas obras realizadas mediante aos seus 

requerimentos e emendas apresentadas. Ressaltou que esteve em 

reunião com o prefeito, onde o mesmo afirmou vários recursos 

tanto para a zona rural como urbana. Finalizou parabenizando o 

aluno César de Araujo, da escola Isaias Gonçalves Damasceno, 

pelo destaque recebido na Olimpíada Brasileira de Astronomia e 

Astronáutica. Com a palavra Vereador Franciscos Das Chagas 

comentou sobre a escola da Ingazeira e sobre a cobertura da igreja 

do Sitio do Meio do Top. Finalizou explanando sobre suas 

emendas impositivas e parabenizou a todas as mães 

sambeneditenses. Próximo orador Vereador Alexandre relatou 

sobre os vídeos expostos nas redes sociais e dessa forma 

esclareceu os dados tecnicamente, demonstrando cada passo de 

uma obra realizada e assim defendeu que o vereador deve falar a 

verdade através de provas equivalentes, independentemente de ser 

oposição ou não. Encerrou suas palavras desejando um feliz dia 

das mães a todas. Ultimo orador Presidente Haroldo Júnior 

iniciou convidando a todos para participarem do seminário de 

manejo dos resíduos sólidos da Ibiapaba a ser realizado na 

Câmara e  ressaltou a conscientização de não jogar lixos nas ruas, 

obedecendo o horário de coleta de lixo. Em a parte o Vereador 

Hudson e a Vereadora Sâmya acrescentaram que poderia ter uma 

melhor divulgação das rotas feitas pelos carros de lixos, assim as 

pessoas teriam a educação de respeitar os horários estabelecidos. 

O Presidente Haroldo Junior retomou a palavra e comentou sobre 

a tragédia no Rio Grande do Sul e diante dessa situação a gestão 

juntamente com os secretários estariam arrecadando mantimentos 

para serem encaminhados as famílias sobreviventes. Finalizou  

 



 

 

 

 

 

 

destacando o trabalho que a gestão tem realizado, frisando a 

educação diante do aumento do número de alunos na escola da 

rede municipal, e tendo ainda o Espaço Luminar como referência 

no estado. Por fim pediu a todos que ficassem de pé e convocando 

todos os Edis para a próxima sessão ordinária a ser realizada no 

dia 15 de maio de 2024 e invocando a proteção de Deus e da 

Pátria declarou encerrada a presente sessão.  

 

Ata retificada: onde lê-se praça, seria escola.  

 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em 08 de maio 

de 2024. 

 


